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Аранђеловданска светковина у Ћелијама

Празник Сабора Светог архангела Михаила и ове године је свечано обележен 
у манастиру Ћелијима, будући да је управо Војводи небеске војске посвећен 
стари манстирски храм у коме је више од три деценије Богу служио 
новопросијавши светитељ Божји Преподобни отац Јустин Ћелијски.

У част храмовне славе, литургијским сабрањем је началствовао Преосвећени 
Епископ ваљевски Г. Исихије, уз саслуживање архијерејског намесника другог 
ваљевског протонамесника Саше Максимовића и свештенства из Ваљева. 
Богослужење је употпунило појање певнице и ћелијског сестринства 
предвођеног игуманијом Гликеријом.

У празничној проповеди, владика Исихије је поучио о стварању невидљивог 
света – анђела, бестелесних бића, која служе слави Божјој, и видљивог света, 
чија је круна човек, који обједињује видљиви и невидљиви свет, јер у себи има 
дух, душу и тело. Једино човек када се роди није готово биће, за разлику од 
животињског света, и мора да учествује у свом стварању, да прође период 
формирања и оствари потенцијале које му је дао Бог при рођењу. У Царству 



небеском ће човек сазрети, остварити лик Божји по ком је створен, односно 
уподобити се свом Творцу.

– Анђелске силе су служиле Богу, али међу њима је било оних који су на 
богопротиван начин искористиле своју слободу, што за последицу има 
отпадање од Бога. Њихов предводник је сатана, који је за собом сурвао 
мноштво анђела који су упали у гордост, презрели Бога и ставили себе на 
прво место. У тој небеској драми, анђели који су служили Богу су победили 
отпале анђеле. Ту небеску војску предводио је и предводи до данас Свети 
архистратиг Михаило… Анђели су служитељи божанске славе и наши 
пријатељи, наши сродници, јер су и анђели чланови наше Цркве. Тиме смо ми 
у дубокој заједници са њима, већој него са људима који презиру Цркву, име и 
јеванђеље Господње – рекао је владика Исихије.

– Данашњи одломак из Јеванђеља Светог Луке (10, 16-21) говори нам о 
небеској бици, у којој је победничку анђелску војску предводио Свети 
архангел Михаило, али и о личном примеру Господа, Који је почео Своју 
проповед у борби са сатаном, који Га је кушао у пустињи. Он је победио 
сатану, који у својој гордости и помраченог ума, није могао да зна да пред 
собом има Сина Божјег. Господ даје ученицима власт над духовима, али 
напомиње да је то само средство да се силом Божјом стаје на змије и скорпије 
и побеђују нечисте силе, да се врше дела Божја у име Његово, а циљ је да се 
у љубави сјединимо са Њим и браћом и сестрама нашим. Управо то је оно, 
како Господ каже, због чега треба да се радују, што су им имена уписана на 
небесима. Ми почињемо да их уписујемо када поверујемо у Христа и примимо 
Свету тајну крштења. Тада почиње наше спасење – истакао је владика 
Исихије.

– Читав наш живот треба да буде наш труд да развијамо новог човека, а 
старог „сахрањујемо“ и побеђујемо. Благодаћу Божјом, у том труду свако од 
нас при крштењу добија свог анђела чувара, који служи нашем спасењу. 
Разлика између анђела и демона јесте у томе што анђели чине добро и чине 
то уважавајући нашу слободу. Демони, илити силе мрака, пак, указао је 
ваљевски архијереј, газе нашу слободу и покушавају да нас на све начине 
преваре. Зато, закључио је Владика Исихије, морамо да се чувамо да не 
иштемо небеска виђења, да не иштемо неку своју посебност , већ у смирењу 
подражавамо нашег Господа – најсмиренијег од свих, Који је Својом смрћу 
погазио смрт и даровао нам живот вечни.

Преломивши славски колач, Владика Исихије је благословио сестринство 
манастира Ћелије, на челу са мати игуманијом Гликеријом, да прославе 



данашњи празник и светле свим људима, који дођу у ћелијску обитељ код Аве 
Јустина, највећег благослова свима нама. – Анђели су узор за монахе, а 
монаси узор за сав народ. Тако, нека су и заступништва небеских сила увек 
са нама, да се сабирамо на Светим Литургијама и да свиме што мислимо и 
радимо, свако својим чином, прослављамо Бога – поручио је владика Исихије.
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